
 وزارة التربیة

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعلیمیة

 مریم حمد بودي الإبتدائیة بنات

  

 

 

 

 

 

تدریبات 
 الصف الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أوجدي الناتج:

 

  ۲٥۲                                      ۹۹۳ 

+٤۲۹                                    +٥۲٤ 
 

 

 

 

 

٦۳+۱۹                          =٤۸-۲٥= 

 

 ۱٦۸‘۳۸٤=                         ماالفرق بین ۷۸٥-۹٦٥

 

 

 أوجدي العدد المجھول :

 

۲٥+  =۹۸ 

 

+۱۸=۳۸ 

 

 



 

۲×٤=                 ٤×۳= 

٥×۳                 =۲×٥= 

۲×۲                 =۷×۱= 

 

 احادھا ....... أو.......أو.......أو.......أو...... ۲مضاعفات 

 

 احادھا .......أو........ ٥مضاعفات 

 

٤×۲= 

٥×۹= 

۷×۰= 

۸×٦= 

۸×۱= 

 

 أوجد الناتج:

۲×٤+۷= 

 

۲۰-۱×۹= 



 

 ھو ضعف العدد..........۱٦العدد العدد 

 

۱۸÷٦= 

۱٥÷۳= 

۲۰÷٥= 

۱۸÷۲= 

 

۱٦÷۱٦= 

 

 ...................٦على ۲٤اقسم 

 

 أكمل :

 =....... لان ..........۷÷۲۸

 =.......لان............۲÷۱٤

 

 ...................۸علي۳۲أقسم 

 ..................۹علي ۷۲أقسم 

 



 أوجدي العدد المجھول:

۲  =......×۱٤ 

۳=......×۱۸ 

 

 ۸على٦٤اقسم 

 

 

 

 ؟٦۳كم سبعة في العدد

 

 

 

دیناراً حصیلة بیعة لست زجاجات  ٥٤حصل عثمان على 
 عطر من النوع نفسة

 كم قیمة زجاجة العطر الواحدة؟

 

 

 

 



 أكتب اسم كل مجسم:

 

             .................               ............. 

 

 

 

 

 

             .................... 

 

 

 ............. 

 

 

 

                  .................. 

 

 

 أكتبي عدد الأجزاء المتطابقة:



 

                         ......... 

 

 

 

                            ........... 

 
 

 

 

 

 

 تمنیاتنا لكم بالتوفیق

  


